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Ještě v letošním roce by měl být pro občany Pardubického kraje spuštěn nový Platební
portál Pardubického kraje, který umožní zaplatit různé obecní poplatky, ale také poplatky
školám, školkám nebo sportovním klubům a zájmovým spolkům prostřednictvím jedné
webové stránky. Kraj tak chce snížit administrativní zátěž pro obce a jejich organizace, a
také nabídnout bezpečnou a garantovanou službu.

„Cílem platebního portálu Pardubického kraje, který bude fungovat na webu zaplatsi.cz je umožnit
platbu celé řady poplatků jednoduše, bezpečně a na jednom místě. Jedná se například o různé
poplatky od občanů směrem k obcím, tedy například poplatek za svoz odpadu, poplatek za psa a
další. Zároveň chceme do systému zařadit všechny typy škol, a to nejen těch krajských, kde se může
jednat o úhrady obědů, škol v přírodě, různých výletů a kroužků. Portál však může posloužit i
sportovním klubům, kulturním organizacím a dalším. Škála využití je opravdu široká,“ uvedl hejtman
Martin Netolický. Podle hejtmana je jedním z velkých benefitů snížení administrativní zátěže. „V celé
řadě nejen malých obcí probíhá výběr poplatků například rozesíláním složenek na občany. V dnešní
době, kdy je velká část populace schopna uhradit tyto každoročně se opakující poplatky přes
internetové bankovnictví, bychom se měli snažit hledat cesty, jak tyto procesy zjednodušit a
zefektivnit. Jsem přesvědčený, že vzhledem k uživatelské přívětivosti webového rozhraní bude služba
pozitivně přijímána jak ze strany příjemců plateb, tak od plátců, tedy občanů kraje,“ řekl hejtman.

Řízením projektu byla pověřena Regionální rozvojová agentura Pardubického kraje, která v této věci
komunikuje velmi intenzivně například se Středočeským krajem, který portál již několik let provozuje
a nabízí zdrojové kódy k platebnímu portálu zcela zdarma. „V průběhu letních měsíců
předpokládáme přípravu webové stránky tak, abychom na přelomu srpna a září mohli zahájit
testování za účasti vybraných starostů a krajských organizací. Ostrý provoz pro veřejnost pak
předpokládáme na konci letošního roku, nejpozději pak od ledna 2026. Samozřejmě po celou dobu
provozu nabízíme obcím i organizacím plnou podporu tak, aby byl pro ně systém co nejvíce funkční,“
vysvětlila ředitelka Regionální rozvojové agentury Pardubického kraje Klára Štefančová.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/129094/krajsky-platebni-portal-usnadni-obcanum-uhradu-ne
jen-obecnich-poplatku
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